

Вырезка из газеты
СОВЕТСКАЯ ЧЕРКЕССИЯ

№ 3 СЕН 1954

Черкесск

Газета №

ОКОНЧАНИЕ ГАСТРОЛЕЙ ЧЕРКЕССКОГО ТЕАТРА

В Черкесск возвратился из гастрольной поездки областной драматический театр. Творческий коллектив его побывал в Армавире, Налльчике, Пятигорске, Железноводске, а также в районах Кабардинской АССР.

Всюду — на курортах, в городах и на полевых станах колхозов вы-

ступления артистов театра пользовались большим успехом. За время гастрольной поездки театр показал зрителям около 60 спектаклей.

Высокую оценку получили постановки: «Дочь прокурора» Яновского, «Свадебное путешествие» Дыховичного, «В сиреневом саду» Солодаря.